

# 危化品运输车逢车必查

## 长清交警开展危化品运输车专项整治



本报4月7日讯(记者 张帅) 危化品运输车属于危险品运输种类,在运输过程中稍有不慎,会严重危害人身财产安全,对环境造成破坏。记者从交警部门获悉,为做好道路交通事故预防,近期长清交警大队按照全市统一部署,在辖区内开展了危化品运输车辆整治行动,确保道路交通安全、有序、畅通。

3月31日下午,五峰交警中队民警在辖区104省道(长清段)巡逻时,发现一辆车牌号为鲁A83×××的轻型货车涉嫌违法运输危化品,遂示意该车停车接受检查。经检查,民警发现该车运载货物为液化气罐,属于危险化学品,但车辆并不

具备运输危化品的资质。民警依法开具处罚决定书,给予驾驶员段某梅罚款200元的处罚,同时对其批评教育。

4月2日清晨,城区交警中队接到一起报警,称在经十西路济柴动力总厂门口处发生一起交通事故,所幸未造成人员伤亡。接到报警后,民警随即赶到事发现场,发现涉事的一辆湖北牌照的危化品运输车涉嫌超载,遂立即进行过磅称量。经核查,该运输车核载质量为3200kg,实际装载3350kg,超载30%以下。民警当场对驾驶员张某某批评教育,依法给予其记3分、罚款500元的处罚,同时将运输车暂时扣留,并要求驾驶员将所载汽油及时转



五峰交警中队查处一例违法危化品运输车辆。 交警供图

运。目前,交警部门对该车所属运输公司的处罚正在处理当中。

据悉,长清交警大队将持续加大对违法运输危化品车辆的查处力度,被查处的违法车辆及所属企业将一律按规定从重处罚。

## 挪用号牌 驾驶证遭降级

本报4月7日讯(记者 张帅) 近日,长清交警大队京福高速中队民警在辖区京台高速崮山收费站设点执勤,在对一辆车牌号为鲁A36XX7的重型自卸货车进行检查时,民警发现该车号牌破损严重,不仅未按规定使用号牌,专用固封螺帽进行安装,货车后方也未喷涂放大车号,民警怀疑该货车涉嫌挪用其他车辆号牌。经进一步核查,货车驾驶员赵某水(男,30岁,德州齐河人)对违法挪用其他车辆号牌一事供认不讳。民警依法开具行政强制措施凭证,暂扣货车,收缴挪用的号牌,并对驾驶员赵某水给予记12分、罚款2000元的处罚。

## 城区交警查获一起客车超员

本报4月7日讯(记者 张帅) 近日,长清交警大队城区中队民警在辖区峰山路设点执勤时,发现一辆车牌号为鲁AA7×××的大型客车(长清至马集)涉嫌违法超员。经查明,该车核载28人,实载30人,超员20%以下。民警随即对客车驾驶员王某(男,37岁)批评教育,责令其将超载的两名乘客及时转运,并依法给予其记6分、罚款200元的处罚。

# 清明期间,交警严查酒驾

本报4月7日讯(记者 张帅) 为保证清明期间辖区群众出行安全,长清交警大队近期按照“双七”整治部署,组织警力严查酒驾,查获多起酒后驾驶违法行为。

3月29日下午,五峰交警中队民警在辖区万归路庄加庄村

查获张某贵涉嫌酒后驾驶无号牌正三轮摩托车,经呼吸式酒精检测仪检测,其体内酒精浓度为32.1mg/100ml。民警依法开具强制措施凭证,对张某贵处以暂扣驾驶证6个月,记12分,罚款1000元的处罚。

3月30日下午,万德交警中

队民警在辖区查获潘某建涉嫌酒后驾驶轻型普通货车,经呼吸式酒精检测仪检测,其体内酒精浓度为77.4mg/100ml。民警依法开具强制措施凭证,对潘某建处以暂扣驾驶证6个月,记12分,罚款1000元的处罚。

4月5日下午,城区交警中队在辖区查获赵某广涉嫌酒后驾驶小型普通客车,经呼吸式酒精检测仪检测,其体内酒精浓度为30.8mg/100ml。民警依法开具强制措施凭证,对潘某建处以暂扣驾驶证6个月,记12分,罚款1000元的处罚。

# 全民健身,舞动长清

## “银丰公馆杯”电视舞林争霸赛火热比拼中

有一种魅力,叫做停不下来。首届“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛初赛在长清各乡镇连轴转,就像一列快车,根本停不下来。4月7日,舞蹈大赛在万德赛区落下帷幕,众人载歌载舞,其情其景,喜庆非凡。

快乐是会传染的,当第一支参赛队伍在热烈的掌声中登台,周围的男女老少脸上都洋溢着发自内心的灿烂笑容,带有节奏感的喇叭声将现场气氛推向高潮。舞台上,红装舞者举手投足间都带有一种柔和之美,让人心醉神迷。一场场比赛下来,观众犹如经历了一次精神上的旅行,最终在乐曲的休止符里抵达快乐的彼岸。

“热爱舞蹈的人,理应获得生活的奖赏。”本场比赛的评委由衷地感慨。评委表示,随着比赛的进行,本届舞蹈大赛渐入佳境,她在比赛过程中见证了许多动人的瞬间。

“大家对比赛如此关注和支持,真的感动到我们了。我们庆幸能够以赞助者的身份参加到这次盛会中,希望接下来的比赛更加精彩,给大家带来更多欢乐!”银丰公馆负责人说。本届舞蹈大赛由银丰公馆冠名赞助举办,银丰公馆负责人在目睹观众对舞蹈比赛的热情之后,激动地表示,银丰公馆将再接再厉,加大投入力度回馈社会,与长清文化界共同推进精神文明建设,为长清人民带来更多喜闻乐见的文化娱乐生活。

银丰公馆是本土实力派,银丰地产在长清城市中心倾力打造的高端人居作品,占据繁华核心,项目周边购物、银行、医疗等生活配套一应俱全,步行即可享受大都会级的美好生活。该项目以百年建筑为理念,雕琢高品质建筑,同时拥有出色的户型设计,低公摊、南北

通透的空间确保生活舒适。丰富的户型,满足不同人群置业需求。24小时提供全方位生活服务的银丰物业,不仅具备国家一级资质物管,且拥有邻里中心、社区食堂、日间照料中心等银丰特色服务,为业主维护舒适安全、至尊无上的生活方式。

目前,银丰公馆三期阳光地块新品在推出后销售异常火爆,其中独创的3.5多功能户型颇为抢手,庭院洋房更受喜爱。据介绍,洋房产品打造的超值空间具备多重实用功能,包括私人花园、庭院餐厅、私家影音室等,可以满足居者个性化的起居需求,不是别墅,却享受别墅一般的美好生活。在庭院里,做一个现代都市的农夫,锄草、浇灌、养鱼、喂鸟、剪枝、嫁接花木,体会不同一般的满足感。闲来晒太阳、吹凉风、读书、画画、品茶,那种悠然舒适的日子,也是很多城里人的梦想。对于热爱美食的人来说,庭院稍加整饰,就是一个格调优雅的餐厅,可与家人朋友共享美食,共品私藏酒窖里的佳酿。家里如果有影迷,可定制私家影音室,在家看大片的惬意,是电影院无法满足的。小院还是老人和小孩的公园,老人打太极、下象棋、遛猫狗,小孩满地撒欢玩游戏,其乐融融。在繁华城市里,所有对于人生的美好想象,在这里,都能如你所“院”。

据悉,此次活动由长清电视台主办,济南市长清区精神文明建设委员会办公室、济南市长清区文化广电新闻出版局、济南市长清区妇女联合会、齐鲁晚报和济南时报承办。

报名时间:即日起至4月20日  
报名地点及联系方式:各乡镇宣传办、银丰公馆售楼处  
联系电话:87363888



▲“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛万德站初赛现场。



▲银丰公馆楼盘效果图。